
最新幼儿园活动方案和教案一样吗(通
用5篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。我们应该重视方案的
制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应
对未来的挑战和机遇。以下是小编给大家介绍的方案范文的
相关内容，希望对大家有所帮助。

幼儿园活动方案和教案一样吗篇一

节奏是孩子们不易理解的一个抽象概念，而穿珠是孩子们喜
欢的操作活动。将节奏融入穿珠活动，并以做项链的情节引
起孩子们的浓厚兴趣，可以使孩子们初步体验到排序的乐趣，
并很自然地接受节奏的概念。

活动目标

1、在游戏活动中引导幼儿感知排序。

2、引导幼儿用象声词创造性地表现节奏。

3、鼓励幼儿大胆地在众人面前表现自己。

活动准备

彩色珠子、彩绳、彩色圆卡片。

活动过程

1、教师说：“你们看，我今天戴了一条特别好看的项链，要
去参加舞会。好看吗?都有什么颜色?”



2、教师引导幼儿观察并说出项链的颜色排列规律――红、蓝、
红、蓝、红、蓝。如先穿红色，红色后面穿蓝色，蓝色后面
再穿红色……教师边引导边操作。

3、教师问：“你们想不想穿一条漂亮的项链啊?还可以用什
么颜色穿项链?”

4、教师用彩色圆卡片把幼儿的排序方法展示在黑板上，如—
黄蓝黄蓝—红红黄红红黄

5、请幼儿自己动手穿项链。

6、教师说：“这个项链还能唱好听的歌，你们听红、蓝、红、
蓝、红、蓝唱的是乒、乓、乒、乓、乒、乓。它还可以唱什
么歌?请小朋友试一试。”

7、请幼儿将自己的项链歌唱出来。幼儿可以把自己的节奏歌
唱给大家听，大家也可以跟着学。

8、鼓励幼儿用声势表现自己的创编，如：乒—乓—乒—乓拍
手拍腿拍手拍腿

9、教师说：“孩子们，戴上漂亮的项链，和我一起去参加舞
会去吧。

幼儿园活动方案和教案一样吗篇二

1、理解故事主人公的感情与行为变化，激发关心与爱护兄弟
姐妹的感情。

2、乐于参与讨论，能清晰地表达自己的见解。

3、根据故事内容进行角色扮演，享受表演的乐趣。



【活动准备】

【活动过程】

一、请班中是哥哥或姐姐的幼儿，介绍他们的弟妹，例如年
龄、性别等。

二、出示幼儿用书或电子书，讲述亲子故事《亲亲妹妹》：

我家原来有三个人，爸爸、妈妈和我。一天，姨妈来我家住
了，我发现姨妈的肚子变得很大很大。姨妈告诉我，我很快
就会有一个妹妹了。我很高兴，心想：妹妹快点出生吧，那
样就有人和我一起玩了。

妹妹出生了，过了一段时间，姨妈出差了，妹妹留在我家，
由我的爸()爸妈妈照顾。现在我们家有爸爸、妈妈、我和小
妹妹。可是，爸爸妈妈变得不一样了，他们每天都忙着帮妹
妹换纸尿裤，喂她吃奶。我每次拿着玩具车走到爸爸跟前说：
“爸爸陪我玩好吗?”爸爸总是抱着妹妹对我说：“乖宝贝，
自己去玩吧。”我每次拿着玩具对妈妈说：“妈妈，陪我玩
好吗?”妈妈总是抱着妹妹对我说：“乖宝贝，自己去玩
吧。”我觉得爸爸妈妈只爱妹妹，不理我了。我对妈妈
说：“我想做妹妹。”妈妈笑着说：“你也要穿纸尿裤，坐
婴儿车吗?”我说：“不要，我已经长大了!”妈妈问：“你
长大了，学会做什么事情了呢?”我想了想，说：“我会自己
吃饭，自己穿衣服，也会帮着照顾妹妹。”妈妈笑着点点头。

三、与幼儿讨论故事：

・为什么希希想让妹妹快点出生?(想和妹妹一起玩。)

・妹妹出生后，希希为什么不高兴了?(爸爸妈妈没时间陪他。
)



・如果你是希希，你会怎样做?(自由回答。)

・为什么希希想当妹妹?(他以为爸爸妈妈只爱妹妹。)

・希希长大了，他认为自己学会了做什么事情?(自己吃饭，
自己穿衣服。也会帮忙照顾妹妹。)

・如果你是希希，你会怎样照顾小妹妹?(自由回答。)

四、请幼儿分组进行角色扮演。

评价

・能理解故事。

・能根据故事进行角色扮演。

[幼儿园中班亲子的健康活动教案]

幼儿园活动方案和教案一样吗篇三

一、活动主题：

我运动，我快乐。

二、活动目标：

三、活动形式：

亲子运动会

四、活动时间：

20xx年4月4日上午9:30开始



五、活动地点：

中班教室前

六、活动人员：

中班全体幼儿及幼儿家长

活动流程：

（一）老师宣读本次活动目的'及活动规则

（二）“介绍活动项目”

1、《踩石头过河》

目的：培养亲子感情

参加人数：1个孩子+1位家长，分三组比赛，共四轮

玩法：家长和孩子站在同一块垫子上，家长将后面的垫子移
到前面，然后一同跨到前面垫子上，再将后面垫子移到前面
直到终点，先到终点者为胜。

规则：每次必须要跳到垫子上。

2.两人三足

目的:锻炼协调配合能力

参加人数：一个孩子+一位家长，分六组

活动准备：绸布六块，海洋球若干

玩法：每组家庭，幼儿和家长站在同一起跑线上，把幼儿和



家长紧挨的两条腿绑上，听到口令，一起跑向对面拿海洋球
（一次只能拿一个球）然后返回，拿到海洋球多着为胜。

规则：俩人同步行进，不允许孩子双脚或单脚离开地面。

幼儿园活动方案和教案一样吗篇四

大操场

通过开展亲子游戏，加强家长与子女之间的情感交流，增加
老师与家长之间的沟通机会。通过体育活动,培养幼儿与父母
或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。培养幼儿参加体育活
动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。

1、通知父母来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地。

4、奖品。

(一)活动流程：

1、早操表演

2、老师讲注意事项。

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友可以获得我们的小礼品哦!



(二)亲子游戏：

1、《开火车》

游戏规则：(7人一组)本游戏为双向竞赛，中班段三个班级进
行比赛，速度最快一组为胜。幼儿站在家长面前，两人身上
套上一个呼拉圈，向终点跑，将呼拉圈交给终点另一户家庭，
游戏继续进行。幼儿须抓住家长的衣服，呼拉圈不能从身上
落下来。

2、《过小河》

游戏规则：(7人一组)本游戏为双向竞赛，中班段三个班级进
行比赛，速度最快一组为胜。画好起点和终点的跑道(小河)、
小垫子(石头)6块(供3个班级同时进行比赛)。幼儿头顶沙包
踩在石头上(小方垫)，家长负责铺石头，孩子站在一块小垫
子上，家长手持另一块小垫子。当比赛开始后，家长将手中
的小垫子放在孩子的前面，孩子进行到前面一块小垫子后，
家长将身后的小垫子拿起在放到孩子的前面，以此类推，先
过河者为胜。孩子必须踩在小垫子上行进，不得落到地上，
家长不许触碰到孩子。

3、《小袋鼠摘果》

游戏规则：(7人为一组)每户家庭的家长眼睛用布蒙住，抱着
自己的孩子(孩子手里拿一只小球)在起点排好队。游戏开始，
家长在孩子的语言提示下向前走到箩筐边，将球投入筐中。
在规定时间内将筐中的.球投投得最多一组为胜。

4、小脚踩大脚游戏规则：(7人为一组)每个家庭由一名家长
和一名幼儿参加。幼儿双脚踩在家长的脚上，家长和幼儿手
拉手，听到口令后，家长带着幼儿向前跑，幼儿双脚不能离
开家长的脚。速度最快的那一队获胜。



6、抢地盘游戏规则：(21人为一组)每轮比赛各班出7组家长
和幼儿，站在操场大圆圈上，大圆圈里面放与比人数少的呼
啦圈，比赛时老师在圈外敲鼓，家长牵着幼儿的手在大圆圈
上顺时针走动，鼓声停，家长须跟幼儿一起站在呼啦圈中，
没有抢到的淘汰。四大组比赛完之后，请每组的冠军再比一
次，最后抢到呼啦圈的获胜。

幼儿园活动方案和教案一样吗篇五

活动目标：

1、知道手心、手背的名称，了解手。

2、与老师和同伴一起唱歌，玩音乐游戏。

活动准备：

家长和孩子围成圆圈一起唱歌。

活动过程：

1、请幼儿伸出双手，问：你们给我看的是什么?

2、请幼儿将双手翻转过来，提问：手心的背面是什么呢?

3、请幼儿一只手伸出手心，另一只手伸出手背，比一比，手
心和手背有什么不同。

4、游戏：手心手背。教师说“手心”则幼儿迅速伸出手心，
教师说手背则幼儿迅速伸出手背。

5、家长、幼儿和老师一起边清唱边做动作。

3：00—3：10孩子喝水并去小便



3：10—3：50区域活动

《多变的纸箱玩具》

活动目标：

1、提高幼儿动作协调性和灵活性，探索箱子的多种玩法。

2、培养合作和竞争意识。

活动准备：

播放《健康歌》音乐，做热身运动。

活动过程：

玩法一：开坦克

幼儿分成两组，三个小朋友一组，并排共同向前滚动。

玩法二：躲猫猫

5—6名幼儿一组，把纸箱立起来，玩躲猫猫的游戏。

玩法三：过桥

幼儿分成两组，把纸箱平放在地上，走过纸箱。

玩法四：钻山洞

老师、家长抬着纸箱，幼儿在下面钻过。

活动结束：

刚才咱们自己想出来的大纸箱玩法进行了如此激烈的游戏，



在保护自己安全的前提下，顺利的'完成了任务，小朋友们表
现的棒，现在让我们为自己鼓鼓掌吧!

3：50—4：00幼儿喝水并去小便

4：00—4：20下午点

4：20—4：50户外活动

《大龙球》

活动目标：

1、练习手眼协调能力。

2、感受肢体运动的乐趣。

3、让宝宝爱上运动。

活动过程：

1、宝宝趴在球上，在宝宝前方的地方放一个玩具，家长双手
握住宝宝的小腿，向前方滚动球，使宝宝的小手触摸到前方
地上的玩具。

2、当宝宝抓住时，球往后滚动，宝宝即站成半站立姿态，再
把宝宝手中玩具放到地上，游戏继续重复进行。

3、当宝宝不愿意再玩时，可以让宝宝斜躺在球上，家长向前
后左右方向慢慢地滚动球，使宝宝全身肌肉放松，然后，家
长可与宝宝一起自由的玩球。

活动规则：

在进行活动时，注意孩子安全，不能让孩子从球上滚落下来。



4：50活动结束，家长孩子离园。

注意事项：

1、离园带走孩子被褥洗一下;最好把被套与被芯缝起来。

2、家长请穿运动鞋。

3、来园请先签到。


